



**Kategorija:** Čarape

## **Bele čipkaste čarape za celo telo**

**Šifra proizvoda:** PASSION052

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite dozu sofisticiranog šarma u vašu intimnost uz **bele čipkaste čarape za celo telo**, savršene za sve žene koje žele da dodatno naglase svoju senzualnost. Ovaj jedinstveni komad donosi ne samo estetsku vrednost, već i osećaj luksuza koji će se savršeno uklopiti u svaku priliku, bilo da je reč o romantičnom izlasku ili posebnom momentu u vašem domu. Svaka žena zaslužuje da se oseća jedinstveno i privlačno, a sa našim čarapama to možete ostvariti na najbolji način.

Dizajnirane sa pažnjom na svaki detalj, **bele čipkaste čarape za celo telo** obavijaju vašu figuru, ističući njene obline i dodajući notu tajanstvenosti. Nežna čipka pruža osećaj udobnosti dok se stapa s vašom kožom, stvarajući predivan kontrast koji će očarati svako ko vas pogleda. Ove čarape nisu samo modni dodatak; one su simbol vašeg samopouzdanja i ženstvenosti.

Zamislite kako se osećate kada obučete ovaj luksuzni komad. Sa svakim pokretom oslobodićete svoj unutrašnji šarm, a **bele čipkaste čarape za celo telo** će vašoj igri dodati neodoljivu dimenziju. Izrađene su od kvalitetnih materijala koji garantuju dugotrajnost i udobnost, tako da možete da uživajte u njima više puta, bez brige o trošenju ili oštećenju. Pored toga, pažljivo odabrane čipkaste teksture neće iritirati vašu kožu, već će je obavijati sa nežnošću koju zaslužuje svaka dama.

Brend Passion poznat je po svom vrhunskom kvalitetu i inovativnom dizajnu. Svaki model, uključujući i **bele čipkaste čarape za celo telo**, napravljeni su kako bi zadovoljili visoke standarde i pružili izvanredno iskustvo nošenja. Savršene su za posebne prilike ali i za svakodnevno nošenje, kada želite da se osećate posebno.

U našoj online prodavnici pružamo vam diskretnu dostavu, što znači da možete naručiti **bele čipkaste čarape za celo telo** s potpunim poverenjem. Vaša intima i privatnost su nam na prvom mestu, tako da možete biti sigurni da će vaša narudžbina biti pažljivo zapakovana i dostavljena na

adresu po vašem izboru, bez suvišnih pitanja.

Pretražite našu bogatu ponudu i otkrijte dodatke koji će obogatiti vašu kolekciju. Naša ponuda obuhvata sve što je potrebno da biste se osećali seksi, samopouzđano i privlačno. Bez obzira da li tražite nešto za sebe ili za iznenađenje voljene osobe, naš asortiman je prilagođen potrebama najrazličitijih korisnika, tako da svako može pronaći ono što mu je potrebno.

Ne čekajte više! Uključite se u svet zavodljivosti i luksuza sa **belim čipkastim čarapama za celo telo**. Učinite svaki trenutak nezaboravnim i dodajte dašak sofisticiranosti vašoj svakodnevici. Posetite našu prodavnicu danas i napravite korak ka novim iskustvima i zadovoljstvima koja vas čekaju! Izaberite kvalitet, izaberite strast, izaberite vaš novi omiljeni dodatak koji će vas inspirisati da uvek budete najbolja verzija sebe.

## Deklaracija

Model:	Bele čipkaste čarape za celo telo PASSION052
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Passion
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5908305967187
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Italija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------